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GALERIE DE SLEEDOORN  /  KUNSTUITLEEN ZETTEN.

Galerie de Sleedoorn en de Kunstuitleen Zetten zijn in 1987 ontstaan als geesteskind van mevrouw Hittema in samenwerking met het Kunstenaarscollectief het Venster uit Zetten. De galerie is in eigendom van Stichting Kunst en Cultuur Zetten ( KCZ). Stichting Raamwerk huurt Galerie de Sleedoorn van KCZ en organiseert 6 exposities per kalenderjaar. De overige maanden is er kunstuitleen in de galerie. In de zomer is de galerie gesloten van juni t/m augustus.

Openingstijden van de exposities: vrijdag- zaterdag- en zondagmiddag van 14.00-17.00 uur. 
Openingstijden kunstuitleen: vrijdagavond van 19.00-21.00 uur zaterdag van 14.00- 17.00 uur.
De galerie

Galerie de Sleedoorn bestaat uit 2 grote vleugels die haaks op elkaar zijn geplaatst; de oudste vleugel (1985) heeft een oppervlakte van 3.90 x 8.65 en de nieuwste vleugel(2010) heeft een oppervlakte van 3.50 x 11.60 meter; bij elkaar ruim 74 m². Beiden zijn met elkaar verbonden door een hal van 3x2 meter met een deur naar een kleine keuken.
Tarieven verhuur galerie:

· dubbele ruimte, per kalendermaand



  € 350  (incl. drukwerk)
· enkele  ruimte, per kalendermaand



  € 250.- (incl. drukwerk)
· Tarieven verhuur galerie voor leden van het Kunstenaars Collectief het Venster

· dubbele ruimte  per kalendermaand         



 € 250.- ( incl. drukwerk)

· enkele ruimte per kalendermaand
 



 € 150.-  ( incl. drukwerk)
Overige mogelijkheden verhuur galerie: enkele ruimte, in weekeinde tijdens kunstuitleenperiode
· exposant geen Vensterlid



     
    
 € 75.-

· exposant Vensterlid

       


               € 40.-


Als exposant betaalt u de huur vóór de in het contract vermelde datum. Bent u tijdens één expositie met meer exposanten, dan deelt u de huurprijs, het bedrag is in het contract aangegeven. Bij verkoop van uw werk brengt de galerie 20% commissie in rekening, behalve bij kleine verkoop van kaarten e.d. Dit is op eigen risico en hiervoor neemt u een eigen geldbakje mee.
In de email meegestuurd met het contract staat een datum vermeldt waarop u een tekst over uzelf en het te exposeren werk aanlevert + 4 goede (professionele) foto’s in jpg. De tekst (of een deel daarvan) en de foto’s worden gebruikt voor digitale uitnodigingskaarten, de Sleedoornwebsite, de Facebookpagina, Instagram, persberichten voor regionale pers en/of Regionale TV en andere PR doeleinden. Zorgt u daarom voor kwalitatief goede digitale foto’s van het te exposeren werk; zonder afleidende elementen op de achtergrond en minimaal 2MB groot. 

De galeriecommissie verstuurt de digitale uitnodigingen naar zoveel mogelijk e-mailadressen uit het galeriebestand en naar diverse instanties. Schakel echter ook uw eigen netwerk in om uw expositie onder de aandacht te brengen.
Inrichting galerie
De inrichtingsdagen zijn dinsdag en woensdag voor de eerste openingsdag (altijd een vrijdag). Met de galeriecommissie maakt u afspraken over de dag en tijdstip van inrichten en uitruimen. 

U richt uw expositie in samen met leden van het Venster/ galeriecommissie. Hiervoor is een plattegrond van de galerie beschikbaar. Let bij het inrichten op het volgende:
. Er is een speciaal ophangsysteem met ophanghaken voor de muren. 

. In het plafond zijn haken aanwezig die desgewenst gebruikt kunnen worden.
. Er kunnen sokkels worden gebruikt. Wees zorgvuldig bij stapeling van de sokkels.

. Er zijn bruikbare vitrines; deze mogen niet worden verplaatst.
. Gelieve de ruimte veegschoon achter te laten.
Wel dient u tijdens het inrichten rekening te houden met een vrije ruimte van ongeveer 3 x 5 meter. Dit is nodig voor gitaarlessen die tijdens expositie gegeven worden. De gitaarleraar is op de hoogte van de expositie en zal zorgdragen voor een adequate behandeling van wat geëxposeerd wordt.
Opening
In overleg kunt u er voor kiezen de opening zelf te verzorgen, al dan niet opgeluisterd door sprekers, muzikanten, performers etc. Doorgaans is de opening op de eerste zondag om 15.00 uur. Eventuele drankjes en hapjes zijn voor uw rekening. In de galerie zijn glazen en servies beschikbaar. 
Duur van de expositie
De expositie duurt standaard 4 weken met daarin 4 weekenden. Soms wordt hiervan afgeweken.  Vensterleden surveilleren tijdens de openingsuren, echter uw aanwezigheid wordt zeer op prijs gesteld. Desgewenst kunnen openingsuren / -dagen uitgebreid worden. Op de laatste zondag haalt u uw werk eind van de middag op. 
Verzekering

Na aflevering in de galerie worden de kunstwerken door de kunstenaar en de galeriecommissie samen gecontroleerd. Eventuele beschadigingen worden aangetekend op beider expositielijsten. Na deze controle tot en met het moment dat de kunstenaar de werken weer in eigen beheer heeft genomen zijn de ingebrachte kunstwerken door Galerie de Sleedoorn verzekerd voor de zogenaamde consignatiewaarde (de verkoopwaarde min 20% commissie) met aftrek van € 250,- eigen risico.

Kunstuitleen
U kunt werk voor de kunstuitleen beschikbaar stellen. Hiervoor betaalt St. Raamwerk eenmaal per jaar een geringe leenvergoeding.
Contactpersonen galeriecommissie:

Nienke Faber



nienke26@xs4all.nl
Maria van der Weerd


weerddamen@gmail.com
Bankrekening NL47RABO0122020359 t.n.v. Stichting "Raamwerk" te Zetten 

Penningmeester: Wim de Geus, Kerkstraat 19, 6671 AP Zetten 0488-452527
Galerie de Sleedoorn  H. Piersonstraat 11B    6671 CK Zetten,   
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